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Informação a colocar no Topo do Ecrã

R1 bs

R1 bp

Protocolo R1b

Nome R15

R15

Protocolo R1b

Situação Residencial

Reside no Alojamento 1

Entrou no Alojamento 2

Saiu do Alojamento 3 Filtro 10

Faleceu 4

Outras situações 5

Filtro 10: com Situação Residencial = 1 Filtro 11
com Situação Residencial <> 1 R2

Filtro 11: Se Nº ocorrência da operação  =  2/9 ou 6/9 R1 b1
Se Nº ocorrência da operação <> 2/9 ou 6/9 R2

A confirmação do rendimento apenas será efectuada na 1ª e 4ª operação CATI

Excepção:  Alteração ddo representante

Identificação de incorrecções

R1 b1b

R1 b1p

R0001_X ( {nome_individ} )
Nº

Identificação Agregado

Nome

Situação Residencial

Data nascimento

Grau de parentesco

Género

Respondente

Nível de instrução

Condição perante o trabalho

Profissão Texto

CNP6

Profissão CNP6

FN do R0001_X ( {nome_individ} ) - para alteração d e dados R2

R2

Nome R4

Protocolo R 2

R3

R4 R5

Nome

Protocolo R4

Na última entrevista, a pessoa que viviam neste alo jamento era: …                                   
Esta pessoa, nos meses de «mês», «mês» e «mês»,  ai nda vivia no 
alojamento?

Agora, gostaria de verificar os dados recolhidos na  entrevista anterior

Identificação do respondente (não é questão) R0004 R0005

Há mais alguém que passou a viver neste alojamento a partir do s meses de
«mês», «mês» e «mês»?

R0001_X

R0004

Nº de ordem do indivíduo (imputado) R0003

P
ar

a 
ca

da
 in

di
ví

du
o 

R0001_X
Colocar uma restrição 
do Filtro 11 antes para 
o caso de ter havido 

alteração do 
representante => 

alterar todos os graus 
de parentesco

A confirmação dos dados de cada indivíduo já residente em outras ocorrências é apenas efectuada em algumas 
das ocorrências seguintes.

Ex: IDR CATI - 8 operações CATI

Agora, para os indivíduos que continuam a residir, gostaria de verificar os
dados recolhidos na entrevista anterior 

R0001_X

R0001_X

R0001_X
R0001_X

Na última entrevista, as pessoas que viviam neste a lojamento eram: …                                   
Estas pessoas, nos meses de «mês», «mês» e «mês»,  ainda viviam no 
alojamento?

Nome    Sexo    Idade    (Respondente do Alojamento )    Grau de parentesco com o Representante do Aloj amento

Nome    Sexo    Idade    (Indivíduo X)    Grau de p arentesco com o Representante do Alojamento

R - IDENTIFICAÇÃO DOS INDIVÍDUOS RESIDENTES NO ALOJ AMENTO

R - IDENTIFICAÇÃO DOS INDIVÍDUOS RESIDENTES NO ALOJAMENTO - 1 ª ENTREVISTA e SEGUINTES

Sigla Inq    Ocorrência    Entrevistas no(s) Mês(es )    Mês - Ano última entrevista

ID.UA    NºEntrevista /NºTotal Entrevistas    Descr itivo Ocorrência    Senha    Nome   Sexo   Idade   Repres. Alojamento   Tot Indivíduos

R - IDENTIFICAÇÃO DOS INDIVÍDUOS RESIDENTES NO ALOJAMENTO



R5

Data de nascimento / / Filtro 12

Protocolo R5 - Questão auxiliar

Q. aux 1: Que idade tem?Qual o mês?
Q. aux 2: Que idade tem?Qual o dia?
Q. aux 3: Que idade tem?

A aplicação calcula a data de nascimento. 
Se faltar:  mês e dia, calcular referente a 1 de Janeiro

mês calcular referente a 1 de Janeiro
dia calcular referente a 1 do mês referido

Filtro 12: =1 R7 R0007
<>1 or null R6 R0006

R6

Representante …………………………………………………………………………………………………………………1

Cônjuge ou companheiro(a)…………………………………………………………………………………………………………………2

Filho(a) ou enteado(a) …………………………………………………………………………………………………………………3

Irmã(o) ou cunhado(a) …………………………………………………………………………………………………………………4

Pai, mãe, sogro(a) …………………………………………………………………………………………………………………5

Nora ou genro …………………………………………………………………………………………………………………6 R7

Neto(a) …………………………………………………………………………………………………………………7

Avô ou avó …………………………………………………………………………………………………………………8

Outros familiares …………………………………………………………………………………………………………………9

Outros não familiares …………………………………………………………………………………………………………………10

Protocolo R6

R7

Masculino 1 R8

Feminino 2 R8

Protocolo R7

R8

Nenhum ou 1º ou 2º ou 3º ano completos ……………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………1

Ensino Básico - 1ºciclo, ou seja, 4º ou 5º ano de escolaridade completos) ……………………………………………………………………………………………………………………………………2

Ensino Básico - 2ºciclo, ou seja, 6º ou 7º ou 8º ano de escolaridade completos) ……………………………………………………………………………………………………………………………………3

Ensino Básico - 3ºciclo, ou seja, 9º ou 10º ou 11º ano de escolaridade completos) ……………………………………………………………………………………………………………………………………4

Ensino Secundário, ou seja, 12ºano de escolaridade completo (antigo 7º ano) ……………………………………………………………………………… …………………………………………………………………………………………………………………5 R9

Ensino Pós-secundário, ou seja, cursos de especialização tecnológica não superior 6

Ensino Superior ………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………7

Não sabe / Não responde ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………99

R9

Trabalha ou exerce uma profissão   …………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………1

Está desempregado(a) …………………………………………………………………………………………………………………2

Estuda ……………………………………………………………… …………………………………………………………………………………………………………………3

Está reformado(a) do trabalho ……………………………………………………………………………………………………………………………4 Filtro 14

É incapacitado permanente? ………………………………………………………………………………………5

Realiza tarefas domésticas (domestico(a) ………………………………………………………………………………………………………………………6

Tem outra situação de inactividade …………………………………………………………………………………………………………………………7

Não sabe / Não responde …………………………………………………………………………………………………………………………99

Filtro 14: =2 R15 R0015
<>2 Filtro 13

R16 Filtro 13

Procura primeiro emprego  …………………………………………………………………………………………………………………1

Procura novo emprego ……………………………………………………………………………………………………………2

Filtro 13: =1 R10 R0010
<>1 Quadro Resumo

R10

Profissão R12

Protocolo R10

R11

E qual a sua profissão? R0010

E em qual das situações se encontra o/a  {R0001_X}? Vou ler as opções de 
resposta.

R0009

R0009
R0009

R0012

Nº de indivíduos residentes no alojamento (imputado ) R0011

Mas o/a  {R0001_X}, procura primeiro emprego ou novo emprego ? R0016

R0009
R0009

R0008

Qual o ano ou nível de escolaridade mais elevado que completo u o/a
{R0001_X}?

R0008

R0009

R0007

Sexo R0007

R0008

P
ar

a 
ca

da
 in

di
ví

du
o 

Qual a data de nascimento de {R0001_X}? R0005

R0006
R0006

Qual o parentesco de  {R0001_X}  com {R0001_Representante }? R0006



R12 Todas as pessoas que indicou partilham um orçamento  comum para as despesas de alojamento e alimentação ?

Sim 1 R14 Quadro Resumo

Não 2 R13

R13 Então diga-me, quem partilha/não partilha?

R14 Quadro Resumo

R14 Quadros Resumo: A - IDENTIFICAÇÃO DOS INDIVÍDUOS RE SIDENTES NO ALOJAMENTO

Por Agregado: Filtro N_agr1 (IDR CATI 2010 - Questões Específicas)

Agregado 1
Q1 R0001_X ( {nome_individ} ) - Nº ordem indivíduo/ Nº de Ordem do Agregado/Nome/ Sit. Residencial/Data nascimento/ Grau parentesco/ Género/ Respondente

Q2 R0001_X ( {nome_individ} ) - Nível instrução/ Condição perante o trabalho/ Profissão Texto/ CNP6/ Profissão CNP6

Agregado 2
Q1 R0001_X ( {nome_individ} ) - Nº ordem indivíduo/ Nº de Ordem do Agregado/Nome/ Sit. Residencial/Data nascimento/ Grau parentesco/ Género/ Respondente

Q2 R0001_X ( {nome_individ} ) - Nível instrução/ Condição perante o trabalho/ Profissão Texto/ CNP6/ Profissão CNP6

ou

R0001_X ( {nome_individ} ) 

Nº de ordem indivíduo

Nº ordem agregado

Nome

Situação Residencial

Data nascimento

Grau de parentesco

Género

Respondente

Nível de instrução

Condição perante o trabalho

Profissão Texto

CNP6

Profissão CNP6

1ª Entrevista Seguintes
Nome das pessoas que vivem neste alojamento Confirmação do Nome das pessoas que vivem neste alojamento

Indivíduos que ficam E SE a ocorrência é 2/9 ou 6/9 confirmar por indivíduo:
Data nascimento, parentesco, etc

NOVOS indivíduos?
Nº ordem respondente Nº ordem respondente
Identificação do Respondente Identificação do Respondente
Ciclo - por indivíduo: Data nascimento, parentesco, etc Ciclo - por NOVO indivíduo: Data nascimento, parentesco, etc

R0012

R0013



R1b Na última entrevista, as pessoas que viviam neste a lojamento eram: …     Estas pessoas viviam no aloja mento no período «mês», «mês» e «mês»?

Protocolo R1 b
Através da Situação Residencial deverá indicar para cada indivíduo, se continua a residir no alojamento (1), se saiu (2), se faleceu (3) ou outra (4).
Considerar que SIM se viveu no alojamento a maior parte do tempo

R2 Há mais alguém que passou a viver neste alojamento,  desde a última entrevista?

Protocolo R2
Considerar que SIM se viveu no alojamento a maior parte do tempo

Se o entrevistador pressentir que algum dos indivíduos é:
Residente em Portugal há menos de 1 ano e não tenciona ficar em Portugal 1 ano ou mais Não Residente
É  diplomata ou militar estrangeiro Não Residente

Se o entrevistado tiver dúvidas sobre quem vive no alojamento, aplicar o seguinte protocolo:
Se ausente do alojamento há menos de 1 ano Residente
Se ausente do alojamento há 1 ano ou mais, por razões de trabalho, mas volta todas ou quase todas as semanas Residente
Se ausente do alojamento há 1 ano ou mais porque está a estudar em Portugal Residente

Se ausente do alojamento há 1 ano ou mais porque é estudante-trabalhador em Portugal ou estudante no Estrangeiro Não Residente

Se ausente do alojamento há 1 ano ou mais, por outras razões que não seja trabalho ou estudo Não Residente

R4 Identificação do respondente
Nome

Protocolo R4

R5 Qual a data de nascimento de {R0001_x}?

Protocolo R5 - Questão auxiliar
Se o indivíduo hesitar perguntar: Qual o mês?, Qual o dia?, Que idade tem?

R6 Qual o parentesco de {R0001_x} com {R0001_1}?

Protocolo R6
A cada alojamento tem de corresponder um, e apenas um, Representante.
Se o Representante do Alojamento da entrevista anterior saiu ou faleceu => Identificar um novo Representante e actualizar grau de parentescos com os restantes indivíduos 

do alojamento

As relações de parentesco são ouvidas por sexo, o que permite preencher o sexo sem questionar.

R7 Sexo 

Protocolo R7
Registar o sexo sem questionar o indivíduo.
Apenas questionar em caso de dúvida: Dependendo da idade perguntar: ´"É homem ou mulher"

R10 E qual a sua profissão?

Protocolo R10
Se o indivíduo hesitar perguntar " O que é que faz?, Quais são as suas tarefas ?

R - IDENTIFICAÇÃO DOS INDIVÍDUOS RESIDENTES NO ALOJAMENTO - 1 ª ENTREVISTA e SEGUINTES

R - IDENTIFICAÇÃO DOS INDIVÍDUOS RESIDENTES NO ALOJAMENTO

Assinale qual dos indivíduos listados (com idade igual ou superior a 15 anos) é o respondente, isto é, o indivíduo que lhe está a dar a informação 
relativa à identificação dos indivíduos que vivem no alojamento.



Informação a colocar no Topo do Ecrã

Filtro N_agr1: Nº de agregados ≠∅ > 1 Texto de apoio 0
Nº de agregados ≠∅ = 1 Filtro 28

Texto de apoio 0:

Filtro 28: =1 A1 a
>1 A1 b

A1 a

A1 b

Protocolo A1- V1030

Sim 1 A0a

Não 2 B1

Deverá aparecer no ecrã todos os indivíduos do aloj amento (ou agregado do representante, no caso de ex istir mais do que um):

Nº ordem/ Nome/ Idade/ Grau parentesco/ Nível instr ução/ Condição perante o trabalho/ Profissão_TXT

Texto de apoio 1:

A0a.

Sim 1 A0b

Não 2 Filtro 29 Texto de apoio 1

A0b.

Sim 1 Filtro 29 Texto de apoio 1

Não 2 A0c

A0c.

Prosseguir 1 Filtro 29

Agendar 2 {Agendar}

Filtro 29: =1 A2 a
>1 A2 b

A2 a

A2 b

Nº de deslocações 1 Filtro 1

Anotou a informação sobre estas deslocações no folh eto? A1050

A1060

A1060

V1031

INQUÉRITO ÀS DESLOCAÇÕES DOS RESIDENTES - CATI - 2010

A1070

Quer continuar a entrevista, ou prefere marca-la pa ra outra data? A1070

Tem possibilidade de o utilizar neste momento?

A1050

Diga-me então, quantas deslocações fez ... 

Diga-me então, quantas deslocações fizeram? ... 

V1031

R0011 V1031

V2500

V1031

V1031

Para contar uma deslocação é necessário que todos os que part iciparam tenham
partido pelo mesmo motivo, na mesma data e para o m esmo destino.

Deve excluir  as deslocações para o local de trabalho ou estudo.

vamos continuar a entrevista, no entanto a utilização do folheto facilitaria
a  entrevista

R0011 V1031

V1030

Nos meses, «mês», «mês» e «mês», fizeram alguma deslocação e m que tenha
dormido fora de  {lugar} / {localidade} / {designaç ão postal} ?

Deve incluir  as deslocações a casa de familiares e amigos, à ca sa de fim de 
semana, as profissionais, as de saúde, …

Deve excluir  as deslocações para o local de trabalho ou estudo.

C
ic

lo
 E

xi
st

ên
ci

a 
de

 d
es

lo
ca

çõ
es Sigla Inq    Ocorrência    Entrevistas no(s) Mês(es )    Mês - Ano última entrevista

R0011
R0011

ID.UA    NºEntrevista /NºTotal Entrevistas    Descr itivo Ocorrência    Senha    Nome   Sexo   Idade   Repres. Alojamento   Tot Indivíduos

A - QUANTIFICAÇÃO DAS DESLOCAÇÕES DO AGREGADO FAMILIAR

Deslocação Nº X - Destino - Data de Partida - Data de Chegada - Nº de dias

Nº Tot Deslocações

Nome    Sexo    Idade    (Respondente do Alojamento )    Grau de parentesco com o Representante do Aloj amento

Nº Tot Deslocações operações anteriores

A - QUANTIFICAÇÃO DAS DESLOCAÇÕES DO AGREGADO FAMIL IAR

Apesar de existir mais do que um agregado neste alojamento, por favor
considere para este inquérito apenas o agregado com as seguintes
pessoas: {R0001_X} ∈ agr_x ( {R0001_1} ⊂ agr_x)

Nos meses, «mês», «mês» e «mês», fez alguma deslocação em que tenha dormido
fora de  {lugar} / {localidade} / {designação posta l} ?

Deve incluir  as deslocações a casa de familiares e amigos, à ca sa de fim de 
semana, as profissionais, as de saúde, …

V1030

Ou seja, as pessoas que 
pertencem ao agregado do 

representante

V1030



Informação a colocar no Topo do Ecrã

Texto de apoio 2:

Texto de apoio 3:

D1.

Protocolo D1 V2030_1

Portugal 1 D2

Estrangeiro 2 D3

D2.

Município DTMN Filtro 2

D3.

País País Filtro 2
(tabela código país mais frequente ou tabela Iso a2)

Filtro 2: A2=1 D5
A2>1 e n_desloca<A2 D4a.

D4a.

Sim 1 D5

Não 2 D4.

D4b.

Nº de deslocações D5

D5. / /

Protocolo D5 - V2020

Data de partida / / D6/D7
/

D6.

Nº de Dias D8

D7. / /

Data de regresso / / D8

D8. …

Indivíduo 1 1

Indivíduo 2 2

Indivíduo 3 3 Filtro 3

…

Indivíduo n n

Filtro 3: Respondente   ∉ D9
Respondente   ∈ D10 …

D9.

Sim 1 Texto 4

Não 2 {Agendar}

Nº Tot Deslocações

Deslocação Nº X - Destino - Data de Partida - Data de Chegada - Nº de dias

D - CARACTERIZAÇÃO DAS DESLOCAÇÕES DO AGREGADO FAMILIAR

Sigla Inq    Ocorrência    Entrevistas no(s) Mês(es )    Mês - Ano última entrevista

ID.UA    NºEntrevista /NºTotal Entrevistas    Descr itivo Ocorrência    Senha    Nome   Sexo   Idade   Repres. Alojamento   Tot Indivíduos

Nome    Sexo    Idade    (Respondente do Alojamento )    Grau de parentesco com o Representante do Aloj amento

Nº Tot Deslocações operações anteriores

Colocar, de acordo com 
o filtro, o texto em Linha 

fixa.

... agora vamos passar às principais caracteristicas da deslocação
efectuada

... agora vamos passar às principais caracteristicas de cada uma das
deslocações efectuadas. 

V2020 {ciclo deslocações 
idênticas 1}

Qual foi a data de partida para {V2030_2/V2030_3} ?

C
ic

lo
 d

as
 d

es
lo

ca
çõ

es
 id

ên
tic

as
 1

V2020

Dia

V2505

V2021

V2050

V2050

V2030_2

V2020

A1100

Então quantas foram as deslocações a  {V2030_2/V2030_3} ? A1100

…  em que município (concelho)?

C
ic

lo
 Q

ua
dr

o 
de

 d
es

lo
ca

çõ
es

 (
pa

ra
 c

ad
a 

de
sl

oc
aç

ão
)

V2030_1

V1031 V1031 A1090

Foi  a única deslocação a  { V2030_2/V2030_3 }? A1090

...  em que  país? V2030_3

V1031

… o destino foi a Portugal ou ao Estrangeiro?

V2020

E quantos dias durou?

Qual foi a data de regreso de {V2030_2/V2030_3} ?

Na deslocação a {V2030_2/V2030_3} iniciada em {V2020} , dos indivíduos do
agregado, quem participou?

Sabe responder a questões sobre esta deslocação em que não participou?

D - CARACTERIZAÇÃO DAS DESLOCAÇÕES DO AGREGADO FAMI LIAR

(tabela DTMN)

V2030_2

V2030_3

Mês Ano V2021

V2050

A1120

V2505

A1120
V2050 V2051 V2515

V2050
AnoDia Mês



Quadros Resumo: DESLOCAÇÕES

Texto de apoio 4:

Filtro Act1: ∈  e Σ > 1 Act_1c1
∈  e Σ = 1 Act_1c2
∉  e Σ > 1 Act_1c1
∉  e Σ = 1 Act_1c3

Act_1c1

Act_1c2

Act_1c3

Cultural (p. ex: cinema, teatro, musica, museus, exposições, …) Act_1d Organiz Cultural

Desportivo (p. ex: jogo, torneio, campeonato, raly, concurso, sarau, …) Act_1e

Religioso (p. ex: peregrinação, deslocação a santuário, …) Act_1f Filtro Act2

Não Filtro Act2

Não sabe / Não responde Filtro Act2 ⇒ Todos os Mot = 1

Act_1d

Espectador Act_1c ⇒

Participante Act_1g d)

Act_1e

Espectador Act_1c ⇒

Praticante Act_1h

Act_1f

Ministrar o culto ⇒

Peregrinação ⇒

Associado a data religiosa ⇒

Outro, p. ex: culto habitual Act_1c ⇒

Act_1g

Organiz desporto

Amador Act_1c ⇒

Profissional Act_1i

Act_1h

Golf Act_1g

Desportos de neve Act_1g

Outro desporto Act_1g Act_1c

Act_1i

Na localidade onde vive ou trabalha Filtro Act2 ⇒

No local para onde se deslocou 1 opção Filtro Act2 ⇒

Sem Remuneração Filtro Act2 ⇒

V2050

{R0001_X} {V2050} participou em algum evento cultural, des portivo, ou
religioso?

V3004_1

V3018

No caso de terem sido pagos, o pagamento foi efectuado na loca lidade onde
vivem ou trabalham ou no local para onde se desloca ram? 

Mot2=1

Mot3=1

V3016 Escolha 
múltiplaV3017

V3014 Mot1=1

V3015

V3012 Mot6=1

V3013 Mot6=1

Que tipo de evento?

Escolha 
múltipla

Mot2=1

V3011 Mot6=1

V3009

... Agora diga-me, durante a deslocação

Criar  var. Mot1, 
Mot2,…,Mot7 para cada 

motivo

R0004
R0004

R0004 V2050

V3008

V3010

Mot1=1

Como espectador ou praticante?

Mot1=1

V3000 Escolha 
múltiplaV3001

V3002

Participaram em algum evento cultural, desportivo, ou religioso?

Participou em algum evento cultural, desportivo, ou  religioso?

V3003

Como amador ou profissional?

Qual o desporto praticado? 

V2050 V2050

V2050 V2050
V2050 V2050

Como espectador ou participante?

C
ic

lo
 c

ar
ac

te
rí

st
ic

as
 d

a 
de

sl
oc

aç
ão

 (
pa

ra
 c

ad
a 

de
sl

oc
aç

ão
 d

ife
re

nt
e)

Mot2=1

R0004

V3019

V3020

V3021

V3006

V3007



Filtro Act2: ∈  e Σ > 1 Act_2a
∈  e Σ = 1 Act_2b
∉  e Σ > 1 Act_2a
∉  e Σ = 1 Act_2c

Act_2a

Act_2b

Act_2c

Repouso em termas ou spa … ⇒

Outro repouso, descanso, passeio, … ⇒

Praia, parque de diversões, parques naturais, … ⇒

Compras, cabeleireiro, ginásio, … Filtro Act3 ⇒

⇒ Todos os Mot = 1

Não, não foram realizadas actividades de lazer Filtro Act3

Não sabe / Não responde Filtro Act3 ⇒ Todos os Mot = 1

Filtro Act3: ∈  e Σ > 1 Act_3a
∈  e Σ = 1 Act_3b
∉  e Σ > 1 Act_3a
∉  e Σ = 1 Act_3c

Act_3a

Act_3b

Act_3c

Reunião, conferência, congresso, feira, missão, …

Visita de estudo, estágio, … Act_3d

Investigação, Formação ( dar e receber)

Não, não foram realizadas actividades profissionais Filtro Act4

Não sabe / Não responde Filtro Act4 ⇒ Todos os Mot = 1

Act_3d

Na localidade onde vive ou trabalha Filtro Act4 ⇒

No local para onde se deslocou 1 opção Filtro Act4 ⇒

Sem Remuneração Filtro Act4 ⇒

Filtro Act4: ∈  e Σ > 1 Act_4a
∈  e Σ = 1 Act_4b
∉  e Σ > 1 Act_4a
∉  e Σ = 1 Act_4c

Act_4a

Act_4b

Act_4c

Familiares ou amigos ⇒

Casamento, baptizado, aniversário, funeral, … ⇒

Assistencia a familiares ou amigos Act_5a ⇒

⇒

Não, não foram realizadas deslocaçoes para visitar Act_5a

Não sabe / Não responde Act_5a ⇒ Todos os Mot = 1V3004_4

V3035

V3040

V3004_3

Visitou familiares ou amigos ou foi a casamento, baptizado, aniversário,
funeral, ou outras situações relacionadas com famil iares ou amigos?

R0004

E diga-me agora: {R0001_X} {V2050} também descansou, passe ou, foi à
praia, fez compras, foi ao cabeleireiro, ginásio ou  outras  actividades 

Mot4=1

V3037 Mot4=1

V3039 Mot7=1

Mot7=1

R0004 V2050 V2050
R0004 V2050 V2050

V3036

V3038

Outras situações relacionadas com familiares ou amigos

V2050

Quais?

V2050

{R0001_X} {V2050} visitou familiares ou amigos ou foi a casa mento,
baptizado, aniversário, funeral, ou outras situações rela cionadas com
familiares ou amigos?

Visitaram familiares ou amigos ou foram a algum casamento, b aptizado,
aniversário, funeral, ou outras situações relacionadas co m familiares ou
amigos?

Quais?

V2050

Mot2=1

V3034 Mot3=1

V3033

Mot2=1

Escolha 
múltipla

V3029

V3030

V3026

V3028

V3027

V2050

R0004 V2050

R0004

Quais?

V3022

V3023

V3004_2

Mot1=1

R0004 V2050 V2050

E diga-me agora: também descansaram, passearam, foram à pra ia, fizeram
compras, foram ao cabeleireiro, ginásio ou outras activida des relacionadas
com lazer 

E diga-me agora: também descansou, passeou, foi à praia, fez compras, foi ao
cabeleireiro, ginásio ou outras  actividades relaci onadas com lazer 

Outras actividades de lazer (p. ex: escutismo, encontros de confratenização, 
...). 

V2050

V3024 Mot1=1

V3025

V2050
R0004 V2050 V2050

V2050

Outras actividades profissionais (p. ex: entrevista de emprego, actividades 
liberais, construção civil, trabalhos agrícolas, ...)

V3031

V3032

No caso de terem sido pagos, o pagamento foi efectu ado na localidade onde 
vivem ou trabalham ou no local para onde se desloca ram? 

R0004

Escolha 
múltipla

Mot1=1

Escolha 
múltipla

Mot1=1

V2050
R0004 V2050

R0004

V2050
R0004 V2050

V2050

V2050

V2050

E {R0001_X}  {V2050}  participou em alguma reunião,  conferência, formação, 
visita de estudo, entrevista  de emprego, ou outra actividade profissional?

E participaram em alguma reunião, conferência, form ação, visita de estudo, 
entrevista  de emprego, ou outras actividades profi ssionais?

R0004 V2050

E participou em alguma reunião, conferência, formaç ão, visita de estudo, 
entrevista  de emprego, ou outra actividade profiss ional?



Act_5a

Consulta médica, tratamento, exame, … Act_5d1

Cirurgia Act_5d2

Outras actividades
⇒ Todos os Mot = 1

Não Filtro Act5

Act_5d1

Act_5d2

Sim ⇒

Não Filtro Act5 ⇒

Filtro Act5: Mot1+Mot2+Mot3+Mot4+Mot5+Mot6+Mot7=1 ⇒ V2090=x(Motx=1) D24
Mot1+Mot2+Mot3+Mot4+Mot5+Mot6+Mot7>1 Filtro Act6

Filtro Act6: Mot1=1 ⇒ D23(op1)=activa
Mot2=1 ⇒ D23(op2)=activa
Mot3=1 ⇒ D23(op3)=activa
Mot4=1 ⇒ D23(op4)=activa   D23
Mot5=1 ⇒ D23(op5)=activa
Mot6=1 ⇒ D23(op6)=activa
Mot7=1 ⇒ D23(op7)=activa

D23.

Protocolo D23 - V2010

Lazer, Recreio ou Férias 1

Profissionais ou  Negócios (remuneradas na origem e não remuneradas) 2

Profissionais ou  Negócios (remuneradas no local) 3

Visita a familiares/amigos 4 D24

Tratamentos de saúde voluntários (termas, Spas, etc.) 5

Religião e Peregrinação (não profissional) 6

Outros motivos 7

D24.

Protocolo D24 - V2090

Aéreo 1

Marítimo 2

Comboio 3

Autocarro 4 D25a

Automóvel privado 5

Automóvel alugado 6

Outros (camião, mota, bicicleta, a pé, etc.) 7

Não sabe / Não Responde

V3042

A cirurgia foi por indicação médica?

Mot5=1

Escolha 
múltipla

V3041

Mot7=1

V3046

V2010

V3045

V2090

V2090

Qual o principal motivo que originou esta deslocação? (e sem o qual não se
teria realizado)

V3044

V3043

V2010

Lembra-se de alguma outra actividade não mencionada anteri ormente, como
por ex: uma consulta médica, tratamento, ...?

Quais?

Para algum dos tratamento, exame ou consulta médica havia pr escrição
médica ou receita? 

99

Qual o principal meio de transporte utilizado? V2090

A1150a



D25a.

Sim 1 D30

Não 2 D25b

D25b.

Sim 1 D29 {ciclo pernoita}

Não 2 D26

D26.

Portugal 1 D27

Estrangeiro 2 D28

D27.

Município DTMN D29

D28.

País País D29
(tabela código país mais frequente ou tabela Iso a2)

D29.

Nº de Noites D30

D30.

Protocolo D30 - V2070_5_x

Hotéis, hotéis-apartamentos e pousadas 1

Pensões, estalagens e motéis 2

Aldeamentos turísticos e apartamentos turísticos 3

Unidades de turismo no espaço rural 4

Parques de campismo 5

Colónias de férias, pousadas da juventude e outros similares 6 Filtro 4

7

Quartos arrendados em casas particulares 8

Apartamentos/casas arrendadas 9

Segunda residência (inclui casa de férias dos próprios)

Alojamento fornecido gratuitamente por familiares ou amigos

Outro alojamento privado

Não sabe / Não Responde

Filtro 4: D23=1 D31
D23≠1 Filtro 5

D31.

Cidade 1

Costa Marítima (praia) 2

Campo (Inclui: lagos, rios) 3

Serra ou montanha 4

Navio de Cruzeiro 5 Filtro 5

6

7

Filtro 5: D25a=1 Filtro 6 (texto de apoio6)
D25a≠1 Filtro 25

Filtro 25: - 1- Σ > 2 D32a.
- 1- Σ � 2 D32b.

D32a.

Portugal 1 D27

Estrangeiro 2 D28

D32b.

Portugal 1 D27

Estrangeiro 2 D28

Em viagem 3 Filtro 6 (texto de apoio6)

V2070_2

V2070_3

V2070_1

V2070_2

V2070_3

Falta caracterizar {(V2505-1) - ΣΣΣΣ V2070_4} noites, essas noites foram
passadas em Portugal, no Estrangeiro ou em viagem ?

V2070_1

V2505 V2070_4 V2070_1

Falta caracterizar {(V2505-1) - ΣΣΣΣ V2070_4} noites, essas noites foram
passadas em Portugal ou no Estrangeiro ?

Outro, sempre que a classificação indicada não se enquadra nas anteriores ou seja
impossível o seu enaquadramento

A1150a
A1150a

V2505 V2070_4 V2070_1

Tomando com exemplo: "Cidade", "Costa Marítima", "Campo", "Serra ou
Montanha", como classifica este local?

V2070_x

(Possibilidade de escolha 
múltipla)Não aplicável, se o local de dormida não estiver relacionado com o motivo da

deslocação, por exemplo noites passadas em locais de ligação, por exemplo na
àrea do aeroporto

99

V2010 V2070_x
V2010

V2070_5_x

E em que Tipos de Alojamento? V2070_5_x

(Possibilidade de escolha 
múltipla)

(tabela DTMN)

... e em que  país? V2070_3

V2070_4

V2070_3

… e em que município (concelho)? V2070_2

V2070_4

V2070_1

As noites foram passadas em Portugal ou no Estrange iro? V2070_1

V2070_2

A1150b

Passaram alguma noite em  {V2030_2/V2030_3}   (local de destino)? A1150b

V2070_4

C
ic

lo
 d

as
 p

er
no

ita
s 

(p
ar

a 
ca

da
 p

er
no

ita
 d

ife
re

nt
e)

Passaram todas as noites em  {V2030_2/V2030_3}   (local de destino)? A1150a

Quantas noites aí passaram? V2070_4

Alojamento em estabelecimentos de saúde, campos de trabalho e férias, centros de
conferências, meios de transporte colectivo (inclui cruzeiros) e outros alojamentos 

10

11

12

V2070_5_x



Filtro 6: D30=[1,2,3,4,5,6,7,8,9] D33
D30=[10,11,12] Filtro 7

Filtro 7: D24=[1,2,3,4,6,7] D37
D24=[5,99] Filtro 8

Filtro 8: D30=[1,2,3,4,5,6,7,8,9] ou D24=[1,2,3,4,6,7] D41
D30≠[1,2,3,4,5,6,7,8,9] e D24≠[1,2,3,4,6,7] Filtro 12

Filtro 12: D24=[1,2,3,4,6,7] D45
D24=[5,99] Filtro 13

Filtro 13: Act1=1 D53
Act1≠1 Filtro 14

Filtro 14: Act1=1 D57
Act1≠1 Filtro 19 texto apoio 7

Filtro 26: D24=[1,6] D49
D24=[2,3,4,5,7,99] Filtro 13

Texto de apoio 6:

D33.

Sim 1 D34

Não 2

Não sabe / Não Responde

D34.

AGV ou Operador 1 Filtro 9 D36

Directamente 2 D36

Ambas 3 Filtro 9 D36

Não sabe / Não Responde Filtro 7

Filtro 9: D30=[1,2,3,4,5,6,7,8,9] e D24=[1,2,3,4,6,7] D35
D30≠[1,2,3,4,5,6,7,8,9] ou D24≠[1,2,3,4,6,7] Filtro 7

D35.

Sim 1 Filtro 8

Não 2

Não sabe / Não Responde Filtro 7

D36.

Sim 1

Não 2

Não sabe / Não Responde

D37.

Sim 1 D38

Não 2

Não sabe / Não Responde

D38.

AGV ou Operador 1 D40

Directamente 2 D40

Ambas 3 D40

Não sabe / Não Responde

D40.

Sim 1

Não 2

Não sabe / Não Responde

D41.

Sim 1 D42

Não 2

Não sabe / Não Responde

V2555_1

Filtro 7

V2575_1

V2555_3

Filtro 12

9

99

… foi marcado por Internet? V2575_2

Filtro 8

… a alimentação V2530

9

Filtro 8

V2575_2

Filtro 8
V2575_2

V2575_2

Filtro 8
99

… utilizaram a agência de viagens ou marcaram direc tamente? V2555_2

… o transporte V2525

… foi marcado por Internet?

V2555_2

V2575_1

Filtro 7

9

99

V2575_1

V2070_5_x V2090

�(V2525=1 e V2555_2=1 e 

V2565_2=1)

Imputar o transporte:

… Foi um pacote turístico (Preço único por pessoa que inclui p elo menos o
transporte de ida e volta para o destino e o alojamento durant e a duração da
viagem) ?

V2565_1

9

… utilizaram a agência de viagens ou marcaram direc tamente? V2555_1

… o alojamento V2520

V2090 V2540
V2090

Para esta deslocação foi marcado antecipadamente…

V3000

V3001 V2545
V3001

V2090 V2535
V2090

V3000 V2550

V2070_5_x V2090 V2530
V2070_5_x V2090

V2070_5_x

V2090 V2525
V2090

V2070_5_x V2520

V2565_1

V2575_1

V2070_5_x V2090

9



D42.

AGV ou Operador 1 Filtro 11 D44

Directamente 2 D44

Ambas 3 Filtro 11 D44

Não sabe / Não Responde

Filtro 11: D35=1 D43 V2565_3
D35≠1 Filtro 12

D44.

Sim 1

Não 2

Não sabe / Não Responde

D45.

Sim 1 D46

Não 2

Não sabe / Não Responde

D46.

AGV ou Operador 1 Filtro 10 D48

Directamente 2 D48

Ambas 3 Filtro 10 D48

Não sabe / Não Responde

Filtro 15: D35=1 D47
D35≠1 D49

D48.

Sim 1

Não 2

Não sabe / Não Responde

D49.

Sim 1 D50

Não 2

Não sabe / Não Responde

D50.

AGV ou Operador 1 Filtro 13 D52

Directamente 2 D52

Ambas 3 Filtro 13 D52

Não sabe / Não Responde

V2575_3

V2575_4

V2575_4

V2540

Filtro 12

V2575_4

V2575_5

V2575_5

V2575_5

V2555_5

Filtro 13

V2540

99

… utilizaram a agência de viagens ou marcaram direc tamente? V2555_5

D49

… o aluguer de automóvel V2540

… foi marcado por Internet? V2575_4

9

V2565_1 V2540
V2565_1 V2565_4

9

D49
99

… utilizaram a agência de viagens ou marcaram direc tamente? V2555_4

… os transporte no destino V2535

V2555_4

9

… foi marcado por Internet? V2575_3

V2575_3

V2575_3

V2565_1
V2565_1

9

… utilizaram a agência de viagens ou marcaram direc tamente? V2555_3

9



D52.

Sim 1

Não 2

Não sabe / Não Responde

D53.

Sim 1 D54

Não 2

Não sabe / Não Responde

D54.

AGV ou Operador 1 Filtro 14 D56

Directamente 2 D56

Ambas 3 Filtro 14 D56

Não sabe / Não Responde

D56.

Sim 1

Não 2

Não sabe / Não Responde

D57.

Sim 1 D58

Não 2

Não sabe / Não Responde

D58.

AGV ou Operador 1 Filtro 19 D60

Directamente 2 D60

Ambas 3 Filtro 19 D60

Não sabe / Não Responde

D60.

Sim 1

Não 2

Não sabe / Não Responde

V2555_6

V2575_6

Filtro 13

V2575_7

V2575_7

Filtro 19 texto apoio 7

V2575_7

Filtro 14

texto apoio 7 e Filtro desp0

… foi marcado por Internet? V2575_7

… utilizaram a agência de viagens ou marcaram direc tamente? V2555_7

Filtro 14

… alguma actividade desportiva V2545

V2575_7

… foi marcado por Internet? V2575_6

V2575_6

V2575_6

… utilizaram a agência de viagens ou marcaram direc tamente? V2555_6

… foi marcado por Internet? V2575_5

… os museus, exposições ou outros eventos culturais V2550

9

9

9

9

9

99

99



Texto de apoio 7:

Filtro desp0: Nº de agregados ≠∅ > 1 Texto de apoio 8a e filtro 19
Nº de agregados ≠∅ = 1 Texto de apoio 8b e filtro 19

Texto de apoio 8a:

Filtro 19: D34=AGV ou D38=AGV ou  D42=AGV ou

D46=AGV ou D50=AGV ou  D54=AGV ou D61

D58=AGV 

D34≠AGV e D38≠AGV e  D42≠AGV e

D46≠AGV e D50≠AGV e  D54≠AGV e Filtro 20

D58≠AGV 

Para cada deslocação, aparecer no topo do ecrã as p rincipais características da deslocação.

Deslocação Nº X
Data de partida
Data de chegada
Nº de dias:
Local destino: 
Participantes:
Actividades:
Motivo
Transporte maior distância
Locais de dormida

Ou, aparecer o Quadro das deslocações depois de completar com a informação das:
Actividades:
Motivo
Transporte maior distância
Locais de dormida

D61

Agência de viagens €

Não sabe / Não Responde Texto de apoio 8b e Filtro 20

Texto de apoio 8b:

Filtro 20: D30=[1,2,3,4,5,6,7,8,9] D62
D30=[10,11,12] D63

D62.

Alojamento €

Não sabe / Não Responde

D63.

Alimentação €

Não sabe / Não Responde

D64.

Transportes de passageiros €

Não sabe / Não Responde

D65.

Outras despesas € Filtro desp1

Não sabe / Não Responde

V2605_2

V2605

D63 V2600

V2555_1 V2555_2

V2555_1

V2555_4 V2555_5 V2555_6

V2555_7

Para além do que pagaram à agencia de viagens quanto gastaram as 
pessoas do agregado em:

V2600_2

V2151

V2595_1

V2595_2

V2600_1

V2600

V2555_3

V2605_1

V2595

... na agência de viagens ou outro operador turísti co?

V2150

99

V2555_7

99

V2605
99

D64

D65 V2610

…em transporte de passageiros, incluir combustíveis, port agens, taxis e
outros transportes públicos, transfers

99

…em alimentação tal como restaurantes, cafés, bares, não in cluir despesas
em supermercado

…em alojamento

Das despesas pagas pelas pessoas do agregado quanto foi gasto…

…em outras despesas, incluir as despesas em supermercado, museus,
espectáculos, excursões, telefone, lembranças e também as realizadas na
preparação da deslocação

V2610_2

V2610_1

V2610

99

V2070_5_x V2595
V2070_5_x V2600

V2555_4 V2555_5 V2555_6

Para terminar, vou colocar algumas questões sobre as despesas que 
efectuaram durante a deslocação e na sua preparação, separando as 
que foram pagas pelo agregado das que foram pagas por outra entidade, 
como por exemplo, pelas empresas ou familiares.

V2555_2 V2555_3

V2150



Filtro desp1: V2595_2=99 ou V2605_2=99 ou V2605_2=99 ou V2610_2=99 e V2595_1+V2600_1+V2605_1+V2610_1>0 D66a
V2595_2=99 ou V2605_2=99 ou V2605_2=99 ou V2610_2=99 e V2595_1+V2600_1+V2605_1+V2610_1=0 D66b
V2595_2≠99 e V2605_2≠99 e V2605_2≠99 e V2610_2≠99 e V2595_1+V2600_1+V2605_1+V2610_1>0 D66c
V2595_2≠99 e V2605_2≠99 e V2605_2≠99 e V2610_2≠99 e V2595_1+V2600_1+V2605_1+V2610_1=0 D66d

D66a.

Sim 1 D66a1.

Não 2 D67a1.

D66a1.

Total de despesas do agregado € D67a

D66b.

Sim 1 D66b1.

Não 2 D67a1.

D66b1.

Total de despesas do agregado € D67a

D66c.

Sim 1 D67a1.

Não 2 D66c1.

D66c1.

Total de despesas do agregado € D67a

Não sabe / Não Responde

D66d.

Sim 1 D67b

Não 2 D66d1.

D66d1.

Total de despesas do agregado € D67a1

Não sabe / Não Responde

D67a1.

Sim 1 Filtro 24A

Não 2 Filtro 24A

Filtro 24A: D67a1=1 D69
D67a1=2 D67b

D67a2.

Sim 1 Filtro 24B

Não 2 Filtro 24B

Filtro 24B: D67a2=1 D67b
D67a2=2 D67b

D67b.

Total de despesas fora do agregado €

Não sabe / Não Responde V2585_2

99 V2615_2

99 V2615_2

A1170

A1200

V2585

V2615_1

Diga-me então qual é o valor total gasto?

Então qual foi o total pago pelas pessoas que vivem  no alojamento? V2615

V2615

A1170

V2615

Diga-me então qual é o valor total gasto? V2615

A1170 V2585

Confirma que nesta deslocação não houve despesas pagas pela s pessoas que
vivem no alojamento?

Todas as despesas foram suportadas pelas pessoas que vivem n o
alojamento?

Mas consegue dar um valor aproximado do total pago? A1190

99
Filtro 21

A1170

V2615

A1170

V2585

A1170

V2585_1

A1200

A1190
A1190

A1190

A1210 V2585

Qual o valor suportados por outra entidade, incluindo ofert as de familiares ou
amigos?

V2615_1

V2615_1

V2615

Até ao momento disse que gastou {V2150+V2595+V2600+V2605+V2610}€, 
consegue dar um valor aproximado do total pago?

A1190

V2615_1

Então o total pago pelas pessoas que vivem no alojamento foi
{V2150+V2595+V2600+V2605+V2610}€. Confirma? :

A1190

Então qual foi o total pago pelas pessoas que vivem  no alojamento? V2615

A1170

Então todas as despesas foram suportadas por pessoas que viv em fora do
alojamento?            

A1210

A1210

A1170

A1170

A1170

V2615



Filtro 21: n_desloca < A2 e = 2 D69 {ciclo desloc. idênticas 2}
n_desloca < A2 e = 1 D10
n_desloca = A2 Filtro 22

D69.

Sim 1 D70

Não 2 D10

D70. / /

Data de partida / / Filtro 23

Filtro 23: D6 Cópia ≠ D6 original Filtro 19 texto apoio 7
D6 Cópia = D6 original Filtro 21

P ar Informação a colocar no Topo do Ecrã

Sigla Inq    Ocorrência    Entrevistas no(s) Mês(es )    Mês - Ano última entrevista

ID.UA    NºEntrevista /NºTotal Entrevistas    Descr itivo Ocorrência    Senha    Nome   Sexo   Idade   Repres. Alojamento   Tot Indivíduos

Nome    Sexo    Idade    (Respondente do Alojamento )    Grau de parentesco com o Representante do Aloj amento

B - MOTIVO DE NÃO DESLOCAR 

Nome   Sexo   Idade   ( Indivíduo X -  { nome_indiv id } )   Grau de parentesco com o Representante do Alojamento    Condição perante o trabalho    Profis são

B1.

Preferiu ficar em casa, sem motivação para  se deslocar 1

Sem tempo livre para  se deslocar devido a compromissos familiares 2

Sem tempo livre para se deslocar  devido a compromissos de estudo ou profissionais 3 Filtro 22

Sem dinheiro disponível para se deslocar (Razões financeiras) 4

Razões de saúde do próprio 5

Preferiu ficar em casa por razões de segurança

Outras razões

Não sabe / Não Responde

Filtro 22: Ind_tur=1 Filtro 27
Ind_tur≠1 B1

{copia dados da 
deslocação anterior a 

partir de D10}

V2500

C
ic

lo
 d

as
 d

es
lo

ca
çõ

es
 id

ên
tic

as
 2

Existe(m) mais X deslocações para este destino, alguma foi com o mesmo
motivo e com os mesmos participantes?

A1180

P
ar

a 
ca

da
 d

es
lo

ca
çã

o 
id

ên
tic

a

V2505 V2505

7

V2020

99

Dia

V1031 A1090 V2051
V1031

V2020

V2051

Mês Ano

V2505 V2505

Qual a data de partida?

Qual o motivo para que {R0001_X} ( {nome_individ} ) não ter participado em
qualquer deslocação? Vou ler-lhe as opções de respo sta. V2500

B - MOTIVO DE NÃO DESLOCAR

V1031 A1090 A1180

6



Informação a colocar no Topo do Ecrã

Filtro 27: Se Nº ocorrência da operação  =  2/9 ou 6/9 C1.
Se Nº ocorrência da operação <> 2/9 ou 6/9 Filtro 2 (BLOCO COMUM 2009)

A confirmação do rendimento apenas será efectuada na 1ª e 4ª operação CATI

Excepção: Alteração do Nº de indivíduos da UA com idade 15 ou mais anos

Identificação de incorrecções

C1

Se V1025 =1 Confirma que o total do rendimento líquido mensal de todas as pessoas do agregado é menos de 1000 euros mensais?

Se V1025 =2 Confirma que o total do rendimento líquido mensal de todas as pessoas do agregado está entre 1000 e menos de 2000 euros mensais?

Se V1025 =3 Confirma que o total do rendimento líquido mensal de todas as pessoas do agregado está entre 2000 e menos de 3000 euros mensais?

Se V1025 =4 Confirma que o total do rendimento líquido mensal de todas as pessoas do agregado  é de 3000 euros mensais ou mais?

Se V1025 =9 Diga-me por favor em que escalão está o total do Rendimento Líquido Mensal de todas as pessoas do agregado ? 

Sim 1 Filtro 2 (BLOCO COMUM 2009)

Não 2

Protocolo C1

Listar no ecrã, para cada {R0001_X} ( {nome_individ} ) do Alojamento com Situação Residencial = 1ou 2,  a  seguinte informação:

Nº ordem/ Nome/ Idade/ Grau parentesco/ Nível instr ução/ Condição perante o trabalho/ Profissão CNP6

Filtro Rend: R0004 ∈ agregado 1 C2
R0004 ∉ agregado 1 Filtro 2 (BLOCO COMUM 2009)

C2.

Vou ler-lhe as opções de resposta:

até 1000 Euros 1

de 1000 e até 2000 Euros 2

de 2000 e até 3000 Euros 3 Filtro 2 (BLOCO COMUM 2009)

3000 ou mais Euros 4

Não sabe / Não Responde

Listar no ecrã, para cada {R0001_X} ( {nome_individ} ) do Alojamento com Situação Residencial = 1ou 2,  a  seguinte informação:

Nº ordem/ Nome/ Idade/ Grau parentesco/ Nível instr ução/ Condição perante o trabalho/ Profissão CNP6

99

Deve incluir todos os ordenados, pensões, abonos e rendimentos de
propriedades.
Deve excluir os subsídios de férias, de natal e outras receitas
extraordinárias

Deve incluir todos os ordenados, pensões, abonos e rendimentos de
propriedades.
Deve excluir os subsídios de férias, de natal e outras receitas
extraordinárias

A1005

V1025

A confirmação do rendimento do agregado seleccionado é apenas efectuada em algumas das ocorrências 
seguintes.

Então diga-me por favor em que escalão está o total do Rendime nto Líquido
Mensal de todas as pessoas do agregado?                  

V1025

C - RENDIMENTO 

Para finalizar a entrevista, vou colocar-lhe uma úl tima questão.

V1025
No futuro CATI - Colocar restrição 
antes do Filtro 27 para o caso de 
ter havido alteração do número 

de indivíduos da UA ou de 
alteração da condição perante o 

trabalho ou de profissão de algum 
dos indivíduos                                            

=> confirmar rendimento

Ex: IDR CATI - 8 operações CATI

V1025

Sigla Inq    Ocorrência    Entrevistas no(s) Mês(es )    Mês - Ano última entrevista

ID.UA    NºEntrevista /NºTotal Entrevistas    Descr itivo Ocorrência    Senha    Nome   Sexo   Idade   Repres. Alojamento   Tot Indivíduos

Nome    Sexo    Idade    (Respondente do Alojamento )    Grau de parentesco com o Representante do Aloj amento

C - RENDIMENTO



PROTOCOLOS - Textos a colocar logo a seguir à variá vel

Protocolo A1- V1030

A1.

Se a resposta for não ⇒⇒⇒⇒ Lembrar: Feriados
Natal/Carnaval/Páscoa
Férias escolares

Sim 1 A0a

Não 2 B1

Protocolo D1 V2030_1

D1.

Destino de concretização do motivo
Destino onde se passou mais tempo
Destino mais distante

Portugal 1 D2

Estrangeiro 2 D3

Protocolo D5 - V2020

D5. / /

Data de partida / / D6/D7
/

Protocolo D23 - V2010

D23.

Deve ouvir a resposta e assinalar as categorias men cionadas. 

Lazer, Recreio ou Férias 1

Profissionais ou  Negócios (remuneradas na origem e não remuneradas) 2

Profissionais ou  Negócios (remuneradas no local) 3

Visita a familiares/amigos 4 D24

Tratamentos de saúde voluntários (termas, Spas, etc.) 5

Religião e Peregrinação (não profissional) 6

Outros motivos 7

Protocolo D24 - V2090

D24.

Deve ouvir a resposta e marcar a categoria.

Considerar o meio de transporte activo ( que se movimenta ) utilizado na:
Maior distância
Meio transporte utilizado na ida

Aéreo 1

Marítimo 2

Comboio 3

Autocarro 4 D25a

Automóvel privado 5

Automóvel alugado 6

Outros (camião, mota, bicicleta, a pé, etc.) 7

A - QUANTIFICAÇÃO DAS DESLOCAÇÕES DO AGREGADO FAMIL IAR

D - CARACTERIZAÇÃO DAS DESLOCAÇÕES DO AGREGADO FAMI LIAR

INQUÉRITO ÀS DESLOCAÇÕES DOS RESIDENTES - CATI - 20 11

Nos meses, «mês», «mês» e «mês», alguém do alojamen to fez alguma 
deslocação em que tenha dormido fora do localidade onde reside?
Deve incluir as deslocações à casa de fim de semana , a casa de familiares e 
amigos, as profissionais.
Deve excluir as deslocações para o local de trabalh o ou estudo. V1030

… o destino foi em Portugal ou no Estrangeiro? V2030_1

Se houver dificuldade em identificar o destino ⇒⇒⇒⇒    seguir as seguintes prioridades:

V2021

V2030_2

V2030_3

Qual foi a data de partida para {2030_2/2030_3} ? V2020

Ano V2505

V2090

Se houver dificuldade em identificar o meio de tran sporte ⇒⇒⇒⇒    

Qual o principal motivo que originou esta deslocação? (e sem o qual não se
teria realizado)

V2010

Se houver dificuldade em classificar o motivo, deve rá ler as  opções

Qual o principal meio de transporte utilizado?

A1150a

A1050

V2500

V2090

Se houver dificuldade em obter datas precisas ⇒⇒⇒⇒    identificar qual o mês da partida e escolher uma da ta aproximada

Dia Mês



PROTOCOLOS - Textos a colocar logo a seguir à variá vel

INQUÉRITO ÀS DESLOCAÇÕES DOS RESIDENTES - CATI - 20 11

Protocolo D30 - V2070_5_x

D30.

Deve ouvir a resposta e assinalar as categorias men cionadas. 

Colectivo: 1 a 7
Particular - Pago: 8 e 9
Particular - Gratuito: 10, 11 e 12
Cruzeiro ou outros alojamentos colectivos como escolas ou estaleiros: 7

Colectivo
Hotéis, hotéis-apartamentos e pousadas 1
Pensões, estalagens e motéis 2
Aldeamentos turísticos e apartamentos turísticos 3

4

Unidades de turismo no espaço rural 5
Parques de campismo 6
Colónias de férias, pousadas da juventude e outros 7 Filtro 4

Particular - Pago
Quartos arrendados em casas particulares 8
Apartamentos/casas arrendadas 9

Particular - Gratuito
Segunda residência (inclui casa de férias dos próprios)
Alojamento fornecido gratuitamente por familiares ou amigos
Outro alojamento privado (incluir carro e caravanas fora de Parque de Campism o)

Protocolo D63

D63.

Protocolo D63
Incluir:

almocos, jantares,lanches, gelados, cafés

C1. Para finalizar, diga-me por favor em que escalão est á o total do Rendimento Líquido Mensal de todas as pessoas que vivem no alojamento? 

Protocolo C1.
Incluir:
Rendimentos do trabalho
Rendimentos de propriedades: rendas de terrenos e edifícios, juros, lucros e dividendos
Excluir:
Receitas extraordinárias: indemnizações, subsídios de nascimento, casamento e morte, subsídio de desemprego, prémios das apostas mutuas, 
heranças e outras.

Salário mínimo nacional - 475 €

C - RENDIMENTO 

12

Alojamento em estabelecimentos de saúde, campos de trabalho e férias, centros de
conferências e meios de transporte colectivo

(Possibilidade de escolha 
múltipla)

E em que Tipos de Alojamento? V2070_5_x

Se houver dificuldade em classificar o alojamento ⇒⇒⇒⇒    identificar qual o grupo a que o alojamento pertenc e

…em alimentação tal como restaurantes, cafés, bares, não in cluir despesas
em supermercado

V2600

10
11


